

海南助农辣椒去哪儿买？ 线上线下一体化多渠道助力农产品销售

多家商超设立平价助农辣椒销售专区，集中销售海南辣椒；200余个菜篮子末端网点增设爱心助农专区，将海南辣椒纳入“一元菜”销售；美团、拼多多等电商平台把辣椒挂在网上销售，让消费者足不出户买到海南辣椒……连日来，多家商超、菜篮子末端网点以及电商平台线上线下多渠道发力拓宽辣椒销售渠道，方便市民购买。

□南国都市报见习记者 路静文/图



菜篮子直营店销售员展示海南辣椒。

子销售专区销售员说。

据海口市菜篮子集团相关负责人介绍，在零售方面，200余个菜篮子末端网点均同步增设了爱心助农专区，把椒类农产品纳入“一元菜”销售，部分网点还对辣椒进行了每份5斤的再包装，以3.8元/份的优惠价格开展促销活动，吸引了众多消费者购买。

多家电商线上销售辣椒

可不可以足不出户，坐等辣椒送货上门？“完全可以。”海南玲团贸易有限公司采购部经理雷骏给出肯定答复。连日来，雷骏多次前往海口市秀英区东山镇采购辣椒，日均采购量在3000斤到5000斤。

“我们收购的辣椒全部通过多家电商平台进行线上销售。”雷骏介绍，消费者可以通过美团优选、拼多多买菜下单购买，送货上门。

记者登录美团App，在美团优选页面看到，海南薄皮椒被设置在了第一排的显眼位置，每份450克至550克，售价0.99元。

雷骏介绍，2月11日至今，该公司利用销售网络和电商平台成功销售海南辣椒2万多斤。“我们将继续收购辖区内椒农的辣椒，推出一系列线上营销活动，助力辣椒等本土农产品畅销。”雷骏说。

多方助力下，远在田间的新鲜农产品变得“触手可及”，使待销变畅销成为可能。

多家连锁超市全面上架

2月17日下午，记者在旺佳旺连锁超市豪苑店蔬菜销售区货架上看到，海南辣椒主要品种之一——泡椒被陈列在货架的显眼位置，价格仅为0.68元/斤，吸引了不少消费者选购。正在挑选泡椒的市民陈辉霞表示，看到特价辣椒很新鲜，价格也实惠，准备多买两袋助力本地辣椒销售。

旺佳旺连锁超市豪苑店店长黄健介绍，海口37家旺佳旺连锁超市在近日同步设立了平价助农辣椒销售专区，日均销售2000余斤辣椒，市场反应良好。“设立平价助农辣椒销售专区，一方面能帮助椒农打开销路，另一方面也能让消费者得到实惠。”黄健说，欢迎

更多消费者购买助农辣椒，共同助力椒农渡过难关。

记者了解到，2月16日起，海南海垦果蔬生鲜贸易有限公司旗下的7家海垦好生活生鲜超市门店开始平价销售海南辣椒，吸引了众多消费者进店选购。

截至2月17日，旺豪连锁超市、远大好百客超市、长流鹏泰超市、长流家佳惠超市等大型商超也积极响应海口市龙华区商务局发出的椒类农产品采购倡议，实地走访辖区内的泡椒基地，参加产销对接洽谈会，采购椒类农产品。

摆上菜篮子“一元菜”专区

“泡椒1元，尖椒1元。”2月17日下午，记者在海口市金星路与金花路路口交界处菜篮子自营网点看到，两款辣椒

被摆上“一元菜”货架，旁边还摆放着“爱心助农专区”提示牌。

“海南本地辣椒上市了，新鲜又便宜，要不要买点？”傍晚正值消费者进店采购高峰期，销售员郭海连抓紧时间推销辣椒。郭海连的推荐很奏效，不少消费者驻足选购。

“辣椒的销量很不错，这个店每天能卖出去100多斤。”郭海连说。

在龙华滨滨便民市场菜篮子销售专区，“助农产品尖椒、泡椒1元”的广告牌也很打眼。辣椒和莲花白、外地大白菜、萝卜等蔬菜组成“一元菜”方阵，凭借物美价廉的特质吸引消费者购买。

“海口每个农贸市场都设有菜篮子销售专区，辣椒是这几天加入‘一元菜’的新菜品，希望能多卖出去一些。”菜篮



秀英区商务局组织爱心企业等在泡椒基地实地走访。秀英区供图

海口秀英区积极搭建产销对接平台 助农销售泡椒约77800斤

南国都市报2月17日讯(记者程小丹 特约记者陈创淼)近期，海口秀英区辣椒集中上市，因今年上市时间晚、收成较好，加之省外辣椒集中上市、春节后消费需求回落，导致辣椒价格低迷、销售不畅。为帮助椒农解决销售难题，连日来，海口市秀英区商务局主动靠前服务，积极协调对接，搭建产销平台，多措并举助力农产品打通销售渠道，促进产销衔接，帮助农户渡过难关。

据介绍，秀英区商务局已向海口市供销社、海口市菜篮子集团、江楠批发市场、加旺批发市场和辖区各大农贸市场、超市、餐饮等商贸企业发起辣椒采购倡议。各热心企业积极响

应号召，纷纷与东山镇、石山镇等辣椒种植大户和合作社对接洽谈合作。2月10日以来，带动企业帮助农户销售泡椒约77800斤。

2月17日，秀英区商务局还组织大型商超、批发市场、农贸市场和海口供销社等单位前往山头仔村泡椒基地实地走访对接，建立“东山泡椒产销对接群”，联动东山镇政府及时发布滞销信息，进一步畅通农产品供需双向沟通交流渠道，着力解决产销对接信息不对称问题。同时组织开展产销对接洽谈会，帮助农户与镇政府精准对接采购企业。现场促成海口供销社、旺佳旺连锁超市与农户订购3000斤泡椒。

深圳惠州临高商会及联谊会 认购2.4万斤辣椒

南国都市报2月17日讯(记者林文泉)日前临高县种植的辣椒出现大面积待销现象，众人纷纷用实际行动爱心助农，深圳、惠州的临高商会和联谊会近日认购2.4万斤辣椒，为椒农解燃眉之急。

据了解，当天早晨前往地里采摘辣椒，在短时间内将认购的2.4万斤辣椒采摘好，并细心包装，保证辣椒完好无损运到广东。这次采购的是首批辣椒，后续还会发动深圳其他商会和社会组织，共同尽最大努力去帮助农户解决辣椒待销问题。

据悉，工作人员还特地准备了一批精美包装的辣椒，发往深圳海吉星农产品批发市场，计划通过该中渠道进入

香港市场。期待通过多方协作，逐步建立临高优质农产品在香港市场的稳定供应体系。

据介绍，临高目前辣椒种植10.64万亩，近期成熟待销辣椒约3万吨。根据近日统计，临高每天辣椒销售出岛总量为1000至1200吨。

目前，临高大量辣椒处于待销，椒农心急如焚。为最大限度降低损失，南海网、南国都市报、海南乡村振兴网日前发起“公益海南·媒美与共”2025年1号行动，呼吁社会各界伸出援手，通过大宗采购对接等方式，打通农产品销售渠道，已经开通爱心助农热线：66810080，966123。



农户正在打包辣椒。(临高融媒体供图)